
ATA DA NONAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA, REALIZADA NO DIA CINCO DE FEVEREIRO 

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO ÀS DEZOITO HORAS.  

 

 

                            Aos cinco dias do mês de fevereiro do 

ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, sob a 

Presidência do Senhor Vereador Renato Barrera Sobrinho, Presidente 

da Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia, e presentes 

os demais membros da Mesa Diretora:  Vice-Presidente, Vereador 

Márcio Henrique Eiti Iquegami; Primeiro Secretário, Vereador Hélio 

Lisse Júnior; Segundo Secretário, Vereador Héliton de Souza; e com 

as presenças dos Senhores Vereadores Edna Marques da Silva, João 

Luiz Stellari, João Paulo Morelli, José Roberto Pimenta, Leandro 

Marcelo dos Santos e Tarcísio Cândido de Aguiar realizou-se a 

Nonagésima Quarta Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa, 

Décima Oitava Legislatura da Câmara Municipal da Estância 

Turística de Olímpia.  Feita a chamada e, verificado haver número 

regimental, o Senhor Presidente, “Sob a Proteção de Deus”, dá por 

iniciados os trabalhos, convidando a Vereadora Edna Marques da 

Silva para que proceda a leitura de um trecho do Santo Evangelho.  

A seguir, todos de pé, é entoado o Hino Nacional.  Ato contínuo, 

é entoado o Hino à Olímpia.  Iniciando os trabalhos, passa-se à 

apreciação das Atas da Sessão Solene para a Outorga do Título de 

Cidadão Honorário de Olímpia aos Ilustríssimos Senhores Felipe 

Gornero Rezende, Gustavo Gornero Rezende e Rodolfo Gornero Rezende 

do dia vinte e oito de setembro de dois mil e vinte e dois; 

Octogésima Sexta Sessão Ordinária do dia dois de outubro de dois 

mil e vinte e três; Octogésima Sétima Sessão Ordinária do dia nove 

de outubro de dois mil e vinte e três; Sessão Solene para a Outorga 

de Honrarias aos Ilustríssimos Senhores Bruno Francisco da Silva, 

Gerson Gorski Damaceno, Ivo Zangirolami Júnior, José Renato de 

Souza, Mauri Maldonado, Maria Aparecida da Silva, Rodrigo Dourado 

Vieira e Vanessa Carla Biaggioni e Homenageados “In Memoariam” os 

Senhores Jonas Carlos Garcia e Benedita Dias Louzada do dia 



 

 

 

 

dezesseis de outubro de dois mil e vinte e três; Octogésima Oitava 

Sessão Ordinária do dia vinte e três de outubro de dois mil e vinte 

e três; Sessão Solene de Outorga do Título “Dr. Nilton Roberto 

Martinez” Homenageado “In Memoriam” à Senhora Darcy Ferrari e aos 

Senhores José Aparecido Raimundo e Mário Francisco Montini do dia 

vinte e seis de dezembro de dois mil e vinte e três; Sessão Solene 

de Outorga do Título “Dr. Nilton Roberto Martinez” Homenageado “In 

Memoriam” à Senhora Clarice Honofre Nogueira de Menezes e aos 

Senhores Gilberto Vicente Mora, José Carlos Biagioni e Osvaldo 

Minari do dia primeiro de novembro de dois mil e vinte e três; 

Octogésima Nona Sessão Ordinária do dia seis de novembro de dois 

mil e vinte e três; Nonagésima Sessão Ordinária do dia treze de 

novembro de dois mil e vinte e três; Sessão Solene de Outorga do 

Título de Cidadão Honorário de Olímpia ao Ilustríssimo Senhor 

Ronaldo Sérgio Moreira da Silva do dia dezessete de novembro de 

dois mil e vinte e três; Sessão Solene de Outorga da Comenda e 

Medalha “Professor Rothschild Mathias Netto” à Ilustríssima 

Senhora Rosania de Fática dos Reis Dacie do dia vinte e um de 

novembro de dois mil e vinte e três; Nonagésima Primeira Sessão 

Ordinária do dia vinte e sete de novembro de dois mil e vinte e 

três; Sessão Solene de Outorga da Comenda e Medalha “Professor 

Rothschild Mathias Netto” à Ilustríssima Senhora Vera Lucia 

Nenespolo Recco e aos Ilustríssimos Senhores Odair José Mialich e 

Romeu Ângelo Tamelini do dia vinte e oito de novembro de dois mil 

e vinte e três; Nonagésima Segunda Sessão Ordinária do dia quatro 

de dezembro de dois mil e vinte e três; Nonagésima Terceira Sessão 

Ordinária do dia onze de dezembro de dois mil e vinte e três; 

Décima Quarta Sessão Extraordinária do dia treze de dezembro de 

dois mil e vinte e três; Sessão Solene de Outorga do Título de 

Cidadão Honorário de Olímpia aos Ilustríssimos Senhores José 

Olívio Simões e Lucas Ferrante Fonseca do dia quatorze de dezembro 

de dois mil e vinte e três; Sessão Solene de Outorga do Título da 

Comenda do “Mérito Comunitário” e da Medalha “Professor José 

Sant’Anna” ao Reverendíssimo Padre Ivanaldo Gonçalves de Mendonça 

do dia quinze de dezembro de dois mil e vinte e três; Sessão Solene 

de Outorga do Título de Cidadão Honorário de Olímpia aos 



 

 

 

 

Ilustríssimos Senhores Deputado Estadual Sebastião dos Santos 

Filho e Marcos Antonio Marques do dia dezoito de dezembro de dois 

mil e vinte e três; Décima Quinta Sessão Extraordinária do dia 

vinte e nove de dezembro de dois mil e vinte e três.  As atas são 

colocadas em discussão.  Não havendo oradores, em votação, sendo 

aprovadas pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes em 

Plenário.  Continuando os trabalhos, o Senhor Presidente solicita 

ao Segundo Secretário que proceda a leitura das Ementas dos 

Projetos constantes do expediente.  Projeto de Lei Complementar nº 

347/2024, avulso nº 05/2024, de autoria da Mesa Diretora, que 

altera dispositivos da Lei Complementar nº 02, de 05 de janeiro de 

2021, que dispõe sobre a estrutura organizacional da Câmara 

Municipal da Estância Turística de Olímpia.  O Projeto é 

encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação e Redação.  Projeto 

de Lei nº 6061/2024, avulso nº 02/2024, de autoria do Executivo, 

que autoriza a Prefeitura Municipal da Estância Turística de 

Olímpia a firmar convênio objetivando proceder desconto em folha 

de pagamento em favor do Centro do Professorado Paulista e dá 

outras providências.  O Projeto é encaminhado à Comissão de 

Justiça, Legislação e Redação.  Projeto de Lei nº 6062/2024, avulso 

nº 03/2024, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a abertura 

de créditos especiais e suplementar.  O Projeto é encaminhado à 

Comissão de Justiça, Legislação e Redação e à Ordem do Dia.  

Projeto de Lei nº 6063/2024, avulso nº 04/2024, de autoria do 

Executivo, que dispõe sobre a abertura de créditos especiais e 

suplementares.  O Projeto é encaminhado à Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação.  Projeto de Resolução nº 303/2024, avulso nº 

01/2024, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivo da 

Resolução nº 205/2022.  O Projeto é encaminhado à Comissão de 

Justiça, Legislação e Redação.  Projeto de Resolução nº 304/2024, 

avulso nº 06/2024, de autoria da Mesa Diretora, que altera 

dispositivos da Resolução nº 217, de 13 de dezembro de 2023, que 

dispõe sobre a regulamentação da Lei nº 14.133, de 01º de abril de 

2021 no âmbito do Poder Legislativo da Estância Turística de 

Olímpia.  O Projeto é encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação 

e Redação.  Prosseguindo os trabalhos, passa-se a leitura do resumo 



 

 

 

 

das Requerimentos.  Nos termos do artigo 237, Inciso II, alínea i, 

do Regimento Interno, o Senhor Presidente solicita ao Primeiro 

Secretário que proceda à leitura do Resumo dos Requerimentos 

apresentadas salientando que as mesmas seriam encaminhadas aos 

setores competentes, para as providências cabíveis, pois já haviam 

sido deferidas pela Presidência:  16/2024, de autoria do Vereador 

Leandro Marcelo dos Santos.  17/2024, de autoria do Vereador Renato 

Barrera Sobrinho.  18, 22, 23, 24 e 25/2024, de autoria do Vereador 

José Roberto Pimenta.  20 e 21/2024, de autoria do Vereador João 

Paulo Morelli.  26, 27 e 28/2024, de autoria do Vereador Márcio 

Henrique Eiti Iquegami.  29 e 30/2024, de autoria da Vereadora 

Edna Marques da Silva.  Esgotados os Requerimentos, passa-se a 

leitura do resumo das Indicações.  Nos termos do artigo 237, inciso 

III, alínea b, do Regimento Interno, o Senhor Presidente solicita 

ao Segundo Secretário que proceda à leitura do Resumo das 

Indicações apresentadas salientando que as mesmas seriam 

encaminhadas aos setores competentes, para as providências 

cabíveis, pois já haviam sido deferidas pela Presidência:  01, 02, 

03, 04, 05, 06, 58, 59, 60, 61, 62, 63, e 64/2024, de autoria do 

Vereador Leandro Marcelo dos Santos.  08, 35 e 36/2024, de autoria 

do Vereador João Paulo Morelli.  08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 

16, 17, 18, 19, 20, e 21/2024, de autoria do Vereador Renato 

Barrera Sobrinho.  22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, e 31/2024, 

de autoria do Vereador José Roberto Pimenta.  32/2024, de autoria 

do Vereador Hélio Lisse Júnior.  33 e 34/2024, de autoria do 

Vereador Tarcísio Cândido de Aguiar.  37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 

44, 45, 46, 47, 48 e 49/2024, de autoria da Vereadora Edna Marques 

da Silva.  50, 51, 52, 53, 54, 55, 56 e 57/2024, de autoria do 

Vereador Héliton de Souza.  65, 66, 67, 68, 69, 70, 71 e 72/2024, 

de autoria do Vereador Márcio Henrique Eiti Iquegami.  Esgotadas 

as matérias constantes do Expediente, passa-se, a seguir, aos 

minutos regimentais a que têm direito os Senhores Edis para fazer 

uso da palavra.  Usam da palavra os Vereadores:  Edna Marques da 

Silva: (sem revisão do orador: 18:21) “Boa noite a todos. Quero 

cumprimentar a mesa, a pessoa do presidente, cumprimentar os nobres 

pares, cumprimentar a nossa plateia que nos assiste aqui 



 

 

 

 

presencialmente, muito obrigada pela presença, aos internautas que 

nos assistem pelas redes sociais. Com a graça de Deus, começamos 

mais um ano legislativo, o nosso último ano dessa legislatura e 

esperamos ter um ano de paz nessa casa, um ano de tranquilidade. 

Porque nesse período, nesse mandato, nós já passamos por tudo aqui. 

Passamos pelo medo da pandemia. Passamos pela hostilidade de uma 

cassação. Passamos por várias situações. E acredito que esse ano 

é um ano eleitoral, um ano bem atípico. Todos querem buscar o seu 

lugar ao sol novamente, mostrando o seu trabalho, mostrando aquilo 

que realizou nesses quatro anos. E que pelo menos aqui dentro dessa 

casa nós possamos ter o respeito. Eu, como única mulher atualmente 

nessa casa, eu posso falar com os homens que estão aqui que nós 

possamos ter um clima de respeito aqui dentro dessa casa, cada um 

respeitando a opinião do outro, que se fosse para todo mundo falar 

igual pensar igual não precisaria dez um só resolveria, porque só 

a opinião e só a ideia dele é que iria valer. Nós já vamos encontrar 

muitas dificuldades lá fora. Como ano eleitoral, nós vamos também 

ter o embate daqueles pretensos candidatos a vereadores, mesmo 

candidatos a prefeitos, principalmente, daqueles que não tem 

sequer uma linha, não vou nem dizer uma folha, mas não tem uma 

linha de trabalho prestado a comunidade, não tem uma linha que 

possa falar daquilo que foi feito e que acha que denegrindo imagem 

de outras pessoas vão conseguir chegar a um resultado. Então, que 

nós possamos, nesse ano, ter maturidade para poder fazer o nosso 

trabalho com respeito, com ordem e que possamos entregar o nosso 

mandato de quatro anos da forma como nós entramos todos nós 

entramos pela porta da frente ninguém aqui entrou pela porta do 

fundo todo mundo teve seus votos, foram respeitados. Então, que 

nós possamos ter um ano de paz, como último ano, mas um ano de paz 

nessa casa, esse é o meu desejo a todos vocês muito obrigada.”  

Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador: 18:25) “Boa noite a 

todos, internautas que nos acompanham, nosso público, através do 

Diego, meu assessor, cumprimento a todos. Seguindo a linha de 

raciocínio da vereadora Edna, esse ano certamente estará findando 

os nossos mandatos, realmente nós vamos ver quem ajudou a 

municipalidade, quem ajudou a gestão para que sempre buscasse o 



 

 

 

 

bem comum. Esse ano, Edna, creio que vai ser um ano de muita 

polêmica, de muito acirramento político, mas isso faz parte do 

momento que vamos viver pré-eleição desse ano, em outubro. Mas, em 

contrapartida, teremos essa Câmara de Vereadores, repito aqui, que 

tem dado todo o suporte ao poder executivo para que consiga 

realizar as obras, os investimentos, as melhorias que a cidade 

tanto necessita e está passando por um momento pujante. Então, 

Edna Marques, vai ser um ano de muitos projetos que vai valer a 

pena a gente ser vereador nesse exercício. Teremos a sequência da 

documentação para início da licitação do aeroporto da nossa cidade, 

que é uma coisa que se comenta até internacionalmente. Extrapola 

a região, extrapola o estado. Então, isso já foi motivo de 

comentários até no exterior. E nós, essa Câmara de Vereadores, vai 

ser responsável por, também, votar situações para que isso venha 

realmente ser realidade na nossa cidade. Muito obrigado a todos 

(inint)”  Héliton de Souza: (sem revisão do orador: 18:28) “Boa 

noite a todos. Em nome da minha assessora Erika, quero desejar a 

todos vocês um feliz 2024, que seja repleto de coisas boas, muita 

saúde para nós, que é o mais importante. Espero também que 2024 

seja tão bom, igual foi 2023, para gente que está há quase três 

anos como vereador da nossa cidade, uma experiência única, que 

aprendi muitas coisas, errei muitas coisas, mas as coisas que eu 

errei foi tentando aprender a tentar não errar, melhorar cada dia 

mais. Espero que 2024 seja tão bom igual 2023, que a gente teve 

bastante obras que a população gostou, recebemos muitos parabéns 

por onde a gente andou. Só vou dar uma relembrada aqui em algumas 

coisas boas que a gente possa votar em 2023, que a gente que junto 

com o prefeito conseguiu para a nossa cidade de Olímpia, não só 

eu, mas que todos os vereadores têm participação já que a gente 

aprova o prefeito a realizar essas obras pela cidade. Queria 

relembrar a sala da UTI da Santa Casa, que foi inaugurada em 2023. 

A (Via Sinal) [00:29:47] José Reco, que acho que todos os moradores 

que moram na Cohab 3, naquela região, adoraram também. A iluminação 

que teve de LED na cidade, que foi um ganho para toda a população. 

Foram instaladas também algumas areninhas de alguns bairros. 

Alguns bairros foram privilegiados com essas areninhas também. E 



 

 

 

 

alguns moradores que foram atendidos na São José, no centro, que 

foram retirados dos paralelepípedos, que foi um ganho para a nossa 

cidade. Eu acho que a coisa mais linda também que ficou foi o 

santuário de Nossa Senhora Aparecida com aquela reforma, acho que 

foi muito lindo também, ficou um ponto turístico e nós tivemos 

também a grande inauguração na casa cultural onde nosso amigo 

(Vadão) [00:30:38] recebeu essa linda homenagem, onde a população 

de Olímpia pode receber e fazer aulas musicais. E tivemos também 

no fim do ano já – acho que o sonho de todo brasileiro que é 

conseguir suas casas próprias – tivemos inscrições agora esse dia 

foi muita gente atendida, foram quase 4 mil inscrições já 

alcançadas, então, é um ganho muito bom para a população. Também 

muita gente esse final de semana prestou o concurso público, acho 

que todo mundo estudou, se dedicou, queria desejar boa sorte para 

todo mundo que fez o concurso público. E também deu a iniciação da 

grande obra do postinho de saúde na Cohab 4, eu acho que é um ganho 

enorme para aquela região também. E acho que é o nosso carro chefe 

que foi inaugurado o nosso museu folclórico que tem um acervo 

excelente contando a nossa história. É assim que eu espero que 

2024 seja melhor que 2023, o prefeito possa realizar grandes obras 

para nossa cidade que a melhoria à população, que acho que a 

população merece e é isso, boa noite a todos, desejo um 2024 para 

todo mundo, cheio de saúde, cheio de coisas boas.”  João Paulo 

Morelli: (sem revisão do orador: 18:32) “Boa noite a todos, nobres 

vereadores. Em nome do meu amigo Kleber, eu cumprimento todos aqui 

da plateia. Obrigado ao nosso secretário Rubinho, ao pessoal que 

está aqui presente. Bom, 2024 começa e a gente firme e forte de 

novo no trabalho. O ano passado a gente correu bastante atrás, 

depois de um curto-circuito, no ginásio de esporte em Ribeiro de 

Santos, a gente conseguiu, junto ao prefeito Fernando Cunha, trocar 

toda a parte elétrica por LED do ginásio, um investimento de quase 

90 mil reais, e a empresa já entrou trabalhando. Ou essa semana, 

ou até a mesmo, semana que vem, nós já estamos entregando de novo 

o ginásio de esporte, que tem muita utilidade. Também fizemos 

alguns pedidos para a reforma do Campo de Bocha, a (Imália) 

[00:33:30] do Distrito de Ribeiro de Santo, que também foi 



 

 

 

 

concluída a semana passada. O pessoal da terceira idade gosta 

muito, joga lá. Não só o pessoal de Ribeiro, mas também o pessoal 

do município e de outros municípios vizinhos também, que vão lá 

jogar. E a parte também das estradas rurais. Eu sempre estive 

bastante firme e forte na questão de estradas rurais, estou 

acompanhando, está sendo feito através da Secretaria de Obra, em 

parceria com a Secretaria de Agricultura, a manutenção nas estradas 

rurais. Manutenção, também trocas de dormentes de parte de Matabu, 

pranchões de ponte, melhorando assim o acesso aos produtores 

rurais, a perua do estudante, e até mesmo a ronda rural. Ronda 

rural a qual eu participei bastante para que isso fosse realizado 

e está ativa a nossa ronda rural tanto de dia com a guarda, como 

a noite com a polícia militar. Então é isso gente, 2024 já 

começando trabalhando e vamos trabalhar mais. Obrigado a todos e 

uma boa noite.”  José Roberto Pimenta: (sem revisão do orador: 

18:35) “Boa noite a todos que estão aqui na plateia, meu assessor 

Pagotto, secretário Rubinho, todos os vereadores, mesa diretora, 

Sargento Barreira, todos os funcionários da casa, Alisson, 

vereadora Edna, Marcelo. Quero dizer, todos já ressaltaram que já 

tiveram a palavra, falando da importância do ano de 2024, ano de 

eleição, um ano de desafios, Marquinho que está lá também, a todos, 

Rodrigo. E um ano de grandes disputas, não é? Sargento (inint) 

[00:35:54]. Um ano importante na disputa eleitoral. Que Deus possa 

abençoar cada um com grandes projetos, com grandes desafios, com 

grandes trabalhos, independente de quem volte no ano de 2025, mas 

que possa fazer sempre o seu melhor. Deixar sempre o seu melhor, 

não é, Stellari? Procurar deixar o seu melhor aqui na casa, o seu 

melhor desempenho de trabalho na rua. Isso é muito importante. 

Pelo menos você vai ter a certeza que você procurou desempenhar 

aquilo que você foi votado pra isso. Que Deus possa abençoar e 

hoje temos depois, logo após a primeira votação, a abertura da CEI 

que também vai ser por sorteio. Deus possa abençoar, que nós 

possamos abrir e que através desse sorteio possa ser discutido 

para que a população que tem pedido que os nobres vereadores que 

não leve pelo lado político, mas, sim, pelo lado da democracia, o 

lado que precisa realmente ser colocado nessa agenda. O lado que 



 

 

 

 

realmente tem que ser colocado, não o lado de disputa política 

nesse ano de 2024. Muito obrigado a todos, que Deus possa abençoar 

um ótimo ano a todos.”  Leandro Marcelo dos Santos: (sem revisão 

do orador: 18:37) “Boa noite aos nobres pares desta casa. Em nome 

do meu pai, que hoje está aqui presente, pai, seja bem-vindo. 

Desejo boa noite ao Clevinho, a todos do plenário, os funcionários, 

o nosso distrito de Ribeiro do Santos e (Baguassum) [00:38:07], 

boa noite. Como todos falaram, a gente também deseja um ano 

diferente, mas eu venho aqui hoje até um pouco chateado, ouviu, 

Edna? Eu estou sendo muito cobrado pela fala do senhor prefeito 

Fernando Cunha diante do Hospital do Câncer de Barretos, onde eu 

quero aqui pedir perdão ao senhor Henrique Prata que aquele ser 

humano merece todo o respeito nosso e acredito que a população 

ficou indignada onde o seu prefeito fala que lá é SUS e pobre, 

Tarciso. É uma fala muito triste. Uma fala que eu tenho amizades 

políticas na região, ficou indignada. Exatamente. Então, eu fico 

aqui pensando que um hospital daquele precisa de apoio. Eu ouvi 

dizer do aeroporto que isso já virou uma briga, gente, que ao invés 

de buscar parceria com a região, o prefeito vai lá atacar um 

hospital daquele tamanho, onde eu quero deixar meu abraço à 

prefeita Paula e um grande vereador que eu fiz, que foi o Nestor 

Leonel, que eles estão, sim, prefeito, indignado com a fala do 

senhor. Porque ali passa pobre, passa rico, buscando viver, 

buscando uma solução naquele hospital. E, ah, se toda cidade 

tivesse um Henrique Prata na sua prefeitura, que aquele sim é 

gestor, aquele administra sem ter dinheiro, diferente de um 

prefeito que pega o orçamento redondo. Falar do hospital, que é 

pobre, que é SUS, eu sou pobre, graças a Deus não é, pai? nós 

lutamos todo dia, e eu não tenho vergonha, mas ficou muito feio 

para a nossa cidade, ouviu, vereadora Edna? ficou muito feio. 

Porque lá em Barretos todos estão chateados com isso, e não existe 

pobre e rico, não. Uma situação daquela, aquele hospital. Então, 

fica aqui o meu pedido de perdão à Henrique Prata. Aquele 

funcionário que chega às 05:00 da manhã para fazer a limpeza, fica 

meu pedido de desculpa. Aquele que faz o chá, o café, até o doutor 

que tenta salvar as vidas. Fica meu pedido de perdão. Não podemos 



 

 

 

 

deixar pessoas assim falar o que querem. Boa noite, eu volto na 

liderança (inint)”  Márcio Henrique Eiti Iquegami: (sem revisão do 

orador: 18:41) “Boa noite a todos. Em nome da minha amiga Edna, 

cumprimentos os nobres vereadores. Cumprimento quem nos vê pelas 

redes sociais. Em nome do meu amigo Marquinho, cumprimento todo 

mundo que está aqui na plateia. E, Marcelo, realmente foi uma fala 

infeliz. Essa doença, ela coloca todo mundo em pé de igualdade. A 

gente, às vezes, vê pessoas que gastam milhões e não conseguem 

vencer a doença. Então, infelizmente, essa doença não faz o 

discernimento do que é rico e do que é pobre. Mas, vamos continuar. 

Gostaria aqui de lembrar a todos, hoje nós vamos ter a abertura da 

CEI. Eu acho que é um momento importante. Precisamos trazer um 

pouco mais de luz, de informação à população de Olímpia. Há muitas 

conversas, há muitas opiniões e, às vezes, palpites. Então, eu 

acho que é o momento de a gente, todos nós aqui, dirimirmos essas 

dúvidas e levar o que realmente acontece na Prefeitura de Olímpia. 

A gente às vezes escuta que continua tendo problemas, não é, 

Tarcísio? Parece que é uma maneira de operar lá na Secretaria. 

Espero que isso não se consolide como verdade. Aproveitando a 

saúde, nós vemos todo dia problemas e mais problemas. Espero que 

a Prefeitura esteja preparada para a dengue. Hoje, a prefeitura do 

Rio de Janeiro começou a montar barraquinhas para atendimento de 

urgência em relação a dengue, testes que são feitos, tratamentos, 

porque a situação é grave no país inteiro. No nosso estado de São 

Paulo também, a Secretaria de Saúde do Estado está em estado de 

alerta. E nós temos um outro problema também, o número de casos de 

Covid voltou a aumentar. Então, espero que a Secretaria de Saúde 

tenha planejamento. Acredito eu que tenha bastante dinheiro, 

porque a gente vê suplementação na saúde todo momento, que ele 

seja bem aplicado. Apesar de a gente ter problemas na farmácia, 

não é, Marcelo? A gente recebe reclamação todo dia, não tem 

remédio, mas aqui na Câmara passa muito dinheiro. Passa muito 

dinheiro e a gente devolve esse dinheiro à Secretaria. Espero que 

ele seja bem aplicado. E isso na prefeitura toda. Mas, aproveitando 

o que a Edna disse, esse é o último ano do nosso mandato. Nós todos 

aqui vamos repensar, pensar, seremos candidatos ou não seremos 



 

 

 

 

candidatos, mas espero que seja um ano que a gente consiga colocar 

a verdade acima de tudo, independente do que fez ou que não fez, 

nós temos um cronograma de obras enorme do prefeito, até gostaria 

de pedir para o meu amigo João Luiz Stellari, para ele poder nomear 

o que será feito, porque se você contar em tempo real de linha 

para fazer todas as obras, vai precisar de uns 20 anos. Então nós 

precisamos saber o que realmente será feito e o que será pela nossa 

cidade. Volto no tempo da liderança.”  Assume a presidência o 

Vereador Márcio Henrique Eiti Iquegami.  Renato Barrera Sobrinho: 

(sem revisão do orador: 18:45) “Boa noite a todos os internautas 

que nos acompanham através das redes sociais. Boa noite à mesa 

diretora. Boa noite, nobres pares. Boa noite a todos os 

funcionários desta casa. Boa noite a minha família, que também me 

acompanha através das redes sociais. Em nome do Rubens, meu 

assessor, boa noite a todos que estão aqui no plenário. Obrigado 

ao secretário da Agricultura, Rubinho Janoto, por mais uma vez 

estar presente nas sessões e acompanhar os trabalhos desta casa 

legislativa. Queria dizer que estamos entrando no quarto ano de 

trabalho, tive prazer nos dois primeiros anos ficar na mesa 

diretora com o presidente José Roberto Pimenta onde aprendi muito 

com a mesa de trabalho e os novos vereadores e um ano à frente da 

presidência desta casa a gente tenta conduzir o trabalho com a 

maior lisura possível dentro do que pede o regimento interno e, 

assim, sendo justos, o mais claro possível para os novos vereadores 

e para a população. Peço a Deus que nos dê sabedoria para que esse 

ano não seja diferente, é um ano atípico um ano de política todos 

procuram a reeleição, muitos tem o objetivo de estar aqui e nós 

vamos mostrar à população o que cada um fez, o que cada um vem 

fazendo para que seja reconhecido pelos eleitores ou não. Como 

presidente, me coloco mais uma vez à disposição de todos os 

vereadores aqui presentes no que foi preciso para que a gente possa 

conduzir da melhor maneira os trabalhos desta casa aqui. Encerro 

a minha fala agora no tempo regimental e volto no tempo da 

liderança para falar sobre os assuntos políticos. Boa noite a 

todos.”  Reassume a presidência o Vereador Renato Barrera Sobrinho.  

Tarcísio Cândido de Aguiar: (sem revisão do orador: 18:47) “Boa 



 

 

 

 

noite a todos, gostaria de cumprimentar aqui meu amigo Johny, 

vereador de Cotia que está aqui conosco hoje, meu amigo Daniel, 

advogado de São José de Rio Preto, quem interpôs a nossa tutela 

antecipada da abertura da CEI, aqui que vai ser aberta hoje na 

Câmara Municipal, contra a prefeitura de Olímpia para apurar os 

contratos das empresas terceirizadas aqui do nosso município. O 

presidente Bolsonaro sempre diz, no versículo de João 8,32, 

conhecereis a verdade e a verdade vos libertará. CEI essa que teve 

a nossa casa de leis virando as costas para ela. Não para mim, não 

para você, Marcelo, não para o Márcio, que fomos votos vencidos, 

mas para centenas de olimpienses que ficaram sem receber seus 

salários, ficaram sem receber suas rescisões, ficaram sem receber 

os seus direitos trabalhistas. E hoje, corrigido pela justiça do 

Estado de São Paulo, faremos a abertura da CEI. Então, é um dia 

importante para essa casa de leis. Inclusive, faremos aqui, também 

por imposição da justiça, a mudança do regimento, pois a CEI é um 

instrumento da minoria, um terço dos parlamentares desta casa ou 

de qualquer outra casa legislativa do nosso país, que tiver dúvida 

sobre algum procedimento do executivo ou do próprio legislativo 

tem a oportunidade de abrir a CEI. E aqui nos foi cerceado esse 

direito por um equívoco do nosso regimento interno que a justiça 

corrigiu. Mas o que mais me espanta não é a justiça ter que ter 

colocado as mãos e corrigido esse problema. É a casa de leis, os 

parlamentares terem virado as costas para centenas de olimpienses 

que não tiveram os seus salários do mês e as suas rescisões 

trabalhistas recebidas por um problema administrativo da 

prefeitura com a empresa terceirizada. Então, muito me orgulha de 

ter, junto com o Marcelo e o Márcio Iquegami, com o meu amigo 

Daniel Gonçalves, nosso advogado, colocado essa missão para a 

justiça, esse processo, e a justiça ter deferido uma liminar para 

que nós, hoje, abríssemos a Comissão Especial de Investigação para 

vermos esses contratos das empresas terceirizadas com a 

prefeitura. E sabemos, Márcio, que tem outra empresa prestando 

serviço e também não está pagando os funcionários. A casa de lei 

virar as costas para esses funcionários também? É muita 

coincidência estar acontecendo novamente, então, eu peço já de 



 

 

 

 

antemão, no meu ponto de vista, gostaria de pedir aos nobres pares 

parlamentares que votaram contra a CEI que se coloquem já, 

indisponíveis para essa votação, porque vocês já fizeram um juízo 

de valor contrário à mesma. Deixe que eu, o Márcio e o Marcelo, 

conduzamos esse processo, para que a gente tenha no mínimo, uma 

isenção, e um trabalho, junto a CEI, com nossos pares, que votaram 

favorável, e que entraram na justiça. Muito obrigado, Deus abençoe 

a todos.”  Não havendo mais oradores nos três minutos regimentais, 

passa-se ao tempo das Lideranças.  Usam da palavra os Vereadores:  

Leandro Marcelo dos Santos: (sem revisão do orador: 18:52) “Volto 

à tribuna desta casa, dizendo que entrei com indicações, e uma 

delas é a lagoa de tratamento lá do Vida Nova. Eu tive dengue, 

algumas pessoas sabem, e foi uma luta. E aqueles moradores estão 

passando uma situação muito complicada. E a saúde pública de 

Olímpia troca secretário e continua a mesma coisa. Ninguém faz 

nada. E os moradores estão lá pedindo socorro por causa daquela 

lagoa que está lá, e chove, e é criadouro de dengue e ninguém faz 

nada. Então, estamos pedindo aqui a atenção do senhor secretário, 

do senhor prefeito municipal que gostam de gente, dá uma atenção 

na Vida Nova, no Quinta da Colina. E volto a falar aqui, o bairro 

Amélia Dionísio continua a mesma vergonha, terminamos o ano nós 

aqui pedindo para recap daquele bairro e ninguém fez nada. Foram 

lá, colocaram uma areia lá e choveu, Tarcísio, no outro dia saiu 

o recap. E existe muita gente, salvadores da pátria, que vive 

prometendo, e Amélia Dionísio continua desleixada, como outros 

bairros também. Santa Fé, Harmonia, e ninguém faz nada. Eu só vejo 

falar ano eleitoral, ano eleitoral e a população sendo deixada de 

lado. Então, como eu vim a primeira vez e falei, vamos fazer a 

lição de casa. Vamos esquecer o município de lado. Nós temos muita 

coisa aqui para fazer. A população pede socorro. O Márcio falou da 

dengue. Eu passei, quase 40 dias atrás, uma situação gravíssima 

com essa dengue. É impossível que ninguém tem planejamento. 

Terminamos o ano falando, tem planejamento no final do dezembro, 

janeiro? Não tem. Não tem nada. Aí vem aqui e fala que tem, que 

está fazendo. Não existe planejamento. Então, fica aqui a minha 

indignação e eu vou estar cobrando, sim. Não precisa ficar mandando 



 

 

 

 

ameaça para mim que eu não tenho medo de ameaça. Eu sou pobre e 

gosto de gente (inint)”  Márcio Henrique Eiti Iquegami: (sem 

revisão do orador: 18:55) “Retorno aqui, Marcelo, realmente, nós 

pedimos para ver se tinha planejamento se não tinha. Nós tivemos 

1 milhão de turistas passando pela nossa cidade nesses dois meses 

e agora, provavelmente, espero que não, mas que estejamos 

preparados com médicos na rede pública com médicos na UPA para 

poder dar atendimento à população principalmente às mais pobres. 

Hoje eu deparei com um fato que me deixou preocupado Na Benjamin 

Constant, no quarteirão próximo ao último quarteirão até a Santa 

Casa, nós tínhamos no quarteirão de baixo uma mão dupla, agora foi 

colocada uma mão dupla desde a esquina da Santa Casa. Lá é um 

corredor de ambulância. A ambulância costuma andar em velocidade 

maior, principalmente quando está com paciente grave. Nós temos a 

entrada da sala de trauma aberta esse ano na Santa Casa. A mão 

dupla, rua estreita, espaço está pequeno, eu acho que é perigoso. 

Nós temos um alto fluxo de pedestres e carros. Espero que a 

Secretaria de Trânsito tenha feito um estudo que realmente traga 

benefício. Eu, na minha ignorância médica, acredito que não, é 

perigoso. Eu vi hoje, me deparei com a demarcação de solo e me 

deixou muito preocupado. Nós já tivemos, para o lado de baixo, 

descendo, subindo, o fluxo é muito menor, mas ali o fluxo é alto. 

E as ambulâncias precisam de espaço para poder chegar até a Santa 

Casa. Eu vejo com temor, espero que eu esteja errado. Mas já deixo 

de antemão aqui um pedido para o secretário de trânsito que ele 

possa mostrar o estudo e como é que foi feito a programação disso 

tudo. Terminando aquilo que eu falei, eu gostaria de saber o que 

que o prefeito vai fazer. O prefeito, a partir de julho, não pode 

mais assinar convênios, não é, Tarcísio? Nenhum gestor do 

Executivo. Hoje é 5 de fevereiro, a gente tem hospital para 

construir, aeroporto para construir, troca de abrigo São José, 

construir abrigo São José. Então, eu vi a primeira apresentação do 

hospital novo, uma apresentação midiática com três andares 

subterrâneos, três, quatro para cima, mudou já duas vezes a planta 

da construção do hospital, a gente precisa saber o que realmente 

é verdade, já que nós estamos em ano eleitoral, para saber o que 



 

 

 

 

que é realmente possível de ser realizado, o que é viável e o que 

é mais uma ação midiática. A gente precisava saber. São todos 

projetos interessantíssimos para a nossa cidade, importantíssimos, 

mas nós precisamos saber o que o prefeito consegue fazer. O que 

ele pretende fazer e qual é. Então, deixo meu pedido aqui ao líder 

do prefeito, João Luiz Stellari, que a gente possa ser esclarecido 

sobre isso. Que o secretário de governo ou qualquer outro 

representante venha aqui e nos explique o que é possível. 

Obrigado.”  Assume a presidência o Vereador Márcio Henrique Eiti 

Iquegami.  Renato Barrera Sobrinho: (sem revisão do orador: 18:59) 

“Volto no tempo da liderança. Dia 27 de janeiro de 2024, tivemos 

um evento no Sistema de Laser, Adevar José de Castro, na Cohab 3, 

que foi o Brincando nas férias, onde contemplou várias crianças do 

município, dos bairros arredores ali, algumas horas de laser, sendo 

esse evento feito por 20 voluntários. A maioria do bairro ali são 

pessoas de famílias que se colocam como voluntário para que seja 

feito esse tipo de evento para as nossas crianças. É um momento de 

férias escolar e apropriado para que as crianças, não só as 

crianças, mas com as suas famílias todas, estivessem naquele local 

onde foi também montada a tenda itinerante, com a distribuição de 

mudas frutíferas e arborização, também teve a adoção de animais, 

cachorro e gato, e também teve o pessoal da equipe do Zé Roberto, 

dando orientação na prevenção e combate ao escorpião e a dengue. 

Então, fica aqui os meus agradecimentos a todos os voluntários, a 

prefeitura municipal também que ajudou no evento lá e todas as 

secretarias que puderam contribuir para as nossas crianças do 

município. Queria também parabenizar a prefeitura e a Secretaria 

da Assistência Social por estar conduzindo os trabalhos dos 

cadastros das famílias olimpienses onde será contemplada de início 

150 famílias, 150 casas serão sorteadas para essas pessoas que 

estão fazendo o cadastro aqui. Espero que todos tenham sorte e que 

venham mais etapas com casas para prestigiar mais as famílias que 

assim necessitam. E para finalizar, deu início aos Jogos de Verão 

no Ginásio do Esporte, onde está participando mais ou menos 800 

atletas em várias categorias de esportes. Fica aqui meus parabéns 

ao secretário de esporte, Fernandinho, por estar à frente destes 



 

 

 

 

Jogos de verão, podendo promover esses momentos também para os 

nossos atletas. Muito obrigado. Boa noite a todos.”  Reassume a 

presidência o Vereador Renato Barrera Sobrinho.  Tarcísio Cândido 

de Aguiar: (sem revisão do orador: 19:02) “Senhores, na data de 

primeiro de fevereiro de 2024, o senhor Thiago de Oliveira Vermejo, 

acompanhado do presidente da CooperTrans, Antônio Carlos Louzada, 

fizeram um boletim de ocorrência. Artigo 337F, frustrar ou fraudar 

com o intuito de obter para si para outrem vantagem decorrente da 

(indicação) [01:03:01] do objeto da licitação, o caráter 

competitivo do processo licitatório. Olha só, A Cotransp ficou em 

segundo lugar no processo solicitatório aqui no nosso município, 

aquela empresa que há mais de 20 anos leva, busca os nossos jovens 

nas áreas rurais e trazem para o município. E agora ela ficou em 

segundo lugar no processo solicitatório e sabe o que aconteceu? O 

pregoeiro esqueceu de chamar, desclassificou o primeiro e pulou 

para o terceiro, para o quarto, para o quinto, o Márcio. E mais, 

Márcio, eu já ouvi dizer, vou pedir, Jamil, depois você faz o 

requerimento para a delegacia, porque me falaram que tem mais três 

desse nível aqui, de processo licitatório. Já vamos pedir para a 

delegacia, se tiver mais três falando de licitação, que o pregoeiro 

está esquecendo, está pulando. Gente, o que é isso? Pulando o 

participante da licitação, olha só, não tinha que fazer, eu fazer 

o requerimento, a casa de leis tinha que pedir para a delegacia, 

porque isso aqui está público. Olha aqui, gente, que vergonha. 

Ricardinho, põe na ata para mim, por favor, isso é importante 

destacar. Eu peço que a casa de leis faça, pela presidência, um 

requerimento para a delegacia de Olímpia perguntando se realmente 

existe mais de um boletim de ocorrência falando que o pregoeiro 

está com algum problema. Não estou falando que ele (errou) 

[01:04:38], vai ser apurado pela polícia. Mas, não é normal ter 

mais de um problema assim dizendo que o pregoeiro do município de 

Olímpia está esquecendo e pulando, na licitação, os participantes. 

E não dá para acreditar prefeito Fernando Cunha, o que aconteceu, 

abriu a porteira mesmo? Já tem a (inint) [01:05:00] vamos abrir 

agora, porque a gente sabe que um dos problemas está lá na 

licitação, agora todo dia vai vir um problema de licitação? Que 



 

 

 

 

saudade da minha secretária da antiga secretária da administração 

que fazia um excelente trabalho. Prefeito, por favor, dá uma olhada 

nisso. Você, Edna, Zé, o João, o Stellari, o Lourão, o Barreira, 

o Hélio, que são da base do prefeito. Pelo amor de Deus, peçam 

para que o prefeito tome o tento. Há quanto tempo a gente está 

falando da licitação, Márcio? Que tem problema na licitação. Por 

favor, gente, vamos olhar isso aqui, vamos corrigir. Se tem erro, 

todo mundo erra, mas vamos corrigir. Deus abençoe a todos. 

Obrigado.”  Não havendo mais oradores ao tempo da Liderança, passa-

se ao tempo do Líder do Prefeito.  Usam da palavra os Vereadores: 

João Luiz Stellari: (sem revisão do orador: 19:06) “Boa noite a 

todos presentes, boa noite aos internautas, às pessoas que nos 

acompanham nas sessões. Acho que o vereador levantou um fato aqui 

que para nós é estranho, ele está falando agora, nós não vamos 

tomar providência, ele não trouxe elementos necessários aqui. 

Então o senhor traz, e não, boletim de ocorrência ele é feito de 

forma unilateral. O senhor traz as provas necessárias aqui, faz o 

requerimento, o senhor como representante do povo tem essa 

incumbência e essa competência, o poder de fiscalizar. O senhor 

faz e traz, não nos cobre na conversa fiada que ninguém vai na sua 

conversa, não. Em relação a CEI, eu votei contra pela falta de 

materialidade. Ela foi um requerimento muito subjetivo que não me 

fez satisfatório e voto de novo, se ela não tiver elementos. A 

prefeitura, ela ingressou com uma ação de consignação de pagamento 

em 27 de setembro, 14 de novembro e 16 de novembro. Foram seis 

ações consignatórias em favor dos trabalhadores, para que eles 

pudessem receber os seus vencimentos, as suas verbas rescisórias 

da (BRAVOS) [01:07:22]. Vamos falar, porque o requerimento veio, 

uma terceirizada, mas não veio esclarecendo nada. Então 134 

funcionários mensalistas já receberam, tá? Não tem nada a reclamar. 

E ainda existem as ações propostas pela (inint) [01:07:38] 18, 

essa é referente aos diaristas e aos horistas. Ainda tem pessoas 

que estão militando, que tá na faixa de 20 a 30, ainda, 

trabalhadores receberam as ações. Eu vou deixar na secretaria, 

vereador, se o senhor quiser depois o senhor pode pegar as cópias. 

Isso, não, essa é outra conversa, outra questão. Nós estamos 



 

 

 

 

falando aqui em relação aos funcionários, porque o que vocês 

colocam na imprensa, na mídia, como o nosso colega colocou, eu não 

acompanho, quem quiser falar comigo, fala no meu WhatsApp, fala 

pessoalmente, estou à disposição qualquer hora, qualquer jeito, 

pode ligar, que eu estou à disposição. Eu não acompanho rede 

social, então, vocês podem deitar o cacete de mim que eu não vou 

nem acompanhar. Mas eu acho que quando vocês chegam aqui, usam 

tribuna e usam meio de comunicação para falar que nós estamos 

contra os funcionários, vocês têm que falar certo. Ninguém está 

contra os funcionários. A Prefeitura preservou o pagamento dos 

funcionários. O que nós temos que apurar aqui é uma eventual 

irregularidade na contratação. Se houve algum vício na contratação 

ou no transcorrer da administração, é isso que nós temos que apurar 

o restante, não é competência nossa, já está na justiça para isso. 

Boa noite a todos, obrigado.”  A seguir, não havendo mais oradores 

inscritos aos três minutos regimentais às Lideranças, nos termos 

regimentais, é feita a chamada e, verificado haver número 

regimental, tem início a ORDEM DO DIA.  Dando sequência aos 

trabalhos, é lido, pelo Senhor Primeiro Secretário, o Requerimento 

nº 31/2024, que requer urgência para a discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 6062/2024, Avulso nº 03/2024, de autoria do 

Executivo, que dispõe sobre a abertura de créditos especiais e 

suplementar.  O Requerimento é colocado em discussão.  Não havendo 

oradores, o Requerimento é colocado em votação, sendo 

regimentalmente aprovado por unanimidade dos Edis presentes.  

Prosseguindo com a tramitação, aprovada a urgência e com o Parecer 

verbal da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, favorável à 

livre tramitação do Projeto de Lei nº 6062/2024, o Senhor 

Presidente o coloca em primeira discussão.  Não havendo oradores, 

o Projeto entra em primeira votação, sendo na forma regimental, 

aprovado por unanimidade dos Edis presentes.  A seguir, em regime 

de urgência, o Senhor Presidente solicita os Pareceres verbais das 

Comissões de Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos, 

Turismo e Outras Atividades; Educação, Saúde e Assistência Social; 

e Bem-estar e Proteção da Vida Animal.  Com os Pareceres verbais 

e favoráveis dos membros das referidas Comissões, o Projeto é 



 

 

 

 

colocado em segunda discussão.  Não havendo oradores, em segunda 

votação, sendo na forma regimental, aprovado por unanimidade dos 

Edis presentes no plenário.  Dando sequência à tramitação do 

Projeto, em regime de urgência, e com o Parecer verbal e favorável 

dos membros da Comissão de Justiça e Redação, conforme determina 

o Artigo 206, do Regimento Interno, o Senhor Presidente, declara 

o Projeto de Lei nº 6062/2024 aprovado em Redação Final.  A seguir, 

o Senhor Presidente informa o Plenário que em razão de liminar 

concedida nos autos do Processo nº 1000112-76.2024.8.26.0400 pela 

Juíza Gabrielle Gasparelli Cavalcante, da 2ª Vara Cível da Comarca 

de Olímpia e do Requerimento subscrito por um terço dos Membros da 

Câmara, que solicita apuração de fato determinado e da constituição 

da comissão especial de inquérito esta Presidência, nos termos 

regimentais, passará aos procedimentos necessários para a 

composição da Comissão Especial de Inquérito que, de acordo com o 

requerido contará com o número de 03 (três) membros efetivos e 

prazo de funcionamento de no máximo 90 (noventa) dias úteis.  A 

seguir, passa-se ao sorteio dos 03 (três) membros efetivos da 

Câmara que constituirão a Comissão Processante.  Inicialmente, o 

Senhor Presidente esclarece que o sorteio será realizado com vistas 

a observância da proporcionalidade prevista na Constituição 

Federal e no Regimento Interno desta Casa de Leis, sendo que, em 

caso de sorteio de 02 (dois) membros do mesmo partido o segundo 

será imediatamente desconsiderado para a realização de novo 

sorteio e composição por membro de outro partido.  A seguir, em 

questão de ordem usa da palavra o Vereador:  José Roberto Pimenta: 

(sem revisão do orador: 19:18) “Presidente, pela ordem, deixa eu 

fazer só uma colocação, uma pergunta. Nós sabemos que esse ano, 

dia 5 ou 6 de abril, o suplente tem que descompatibilizar e você 

falou que são 90 dias. E, como que vai fazer se for (sorteado)”  

Com a palavra o Senhor Presidente: Renato Barrera Sobrinho: (sem 

revisão do orador: 20:19) “Sim, vereador. Boa pergunta. Eu já fiz 

a consulta com a procuradoria imaginando que um sorteado seja um 

suplente e ele ter que sair para retornar o próximo vereador será 

feito um sorteio dentro dos membros do partido para compor a 

cadeira. Consegui esclarecer?”  José Roberto Pimenta: (sem revisão 



 

 

 

 

do orador: 19:19) “...sim.”  Renato Barrera Sobrinho: (sem revisão 

do orador: 19:19) “Isso se acontecer, vereador, se acontecer. Ele 

perguntou se acontecer a cadeira é do partido. Se tiver que sair 

um para o retorno do vereador será feito um novo sorteio dentro 

dos vereadores do partido para assumir a cadeira. Continuando agora 

nós vamos partir para o sorteio”  Após o sorteio, realizado pelo 

Senhor Presidente e pelo Senhor Primeiro Secretário, a Comissão 

Processante ficou assim constituída: Márcio Henrique Eiti Iquegami 

(UNIÃO BRASIL), Hélio Lisse Júnior (PSD) e Leandro Marcelo dos 

Santos (PSDB).  A seguir, o Senhor Presidente suspende a Sessão 

por 05 (cinco) minutos para que os membros da Comissão Processante 

se reúnam com a finalidade de definir o Presidente, Relator e 

Membro.  A sessão é suspensa.  Reabertos os trabalhos, o Senhor 

Presidente anuncia que a Comissão Processante ficou assim 

constituída: Márcio Henrique Eiti Iquegami, Presidente, Leandro 

Marcelo dos Santos, Relator, e Hélio Lisse Júnior, Membro.  A 

seguir, nos termos regimentais o Senhor Presidente informa que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia quatorze de 

fevereiro de dois mil e vinte e quatro.  Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente, “Sob a Proteção de Deus”, e atendendo 

ao Requerimento de nº 16/2024, de autoria do Vereador Leandro 

Marcelo dos Santos, declara encerrados os trabalhos da presente 

Sessão Ordinária em Homenagem Póstuma a memória do Senhor Roberto 

Gomes.  Do que, para constar, foi lavrada a presente Ata, que lida 

e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.-.-.-.-.-.- 


